
07 décembre 2024
Vente de livres anciens à Charleville-
Mézières

  ESTIMATIONS :

n°1 [VOYAGES] JENNY LENSIA "Emigrée au transval" -
nombreuses illustrations" vers 1900, fort volume relié
éditeur, décor au 1er plat (défraichi)

10,00 € - 20,00 €

n°2 [SEDAN] ABBE RAGUENET "HISTOIRE DU VICOMTE DE
TURENNE" 1769, complet des (x2) Tomes reliés en un
volume (plats usés)

20,00 € - 30,00 €

n°3 [REVOLUTION] "LOUIS XVI PEINT PAR LUI-MEME OU
CORRESPONDANCE ET AUTRES ECRITS DE CE
MONARQUE (...)" 1817, fort volume relié de l'époque (plats
légèrement usés)

20,00 € - 30,00 €

n°4 [CUISINE] BRILLAT SAVARIN "PHYSIOLOGIE DU GOUT-
ILLUSTREE PAR BERTALL (…)" S.D. (1848) Bon état intérieur
malgré des rousseurs habituelles. Relié de l'époque (coiffes
légèrement usées)

40,00 € - 60,00 €

n°5 [ARDENNES] GOFFART "NOTICE HISTORIQUE SUR LE
CANTON DE RAUCOURT" 1889, édition originale rare, reliée
moderne

40,00 € - 60,00 €

n°6B [ARDENNES] "VIEUX MOULINS DE THILAY - RESISTANCE
ARDENNAISE" + "L'OSTLAND EN FRANCE" + "VOUZIERS
1940-1944" + "UN AVION EST TOMBE" + "MAQUIS DES
ARDENNES" + "ARDENNES TERRE DE FRANCE OUBLIEE
EN 1914-1918" (x6) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°6 [ARDENNES] MEYRAC "LA FORET DES ARDENNES
(légendes, coutumes, souvenirs)" 1896 Edition originale +
ROUSSEAUX "LES ARDENNES HISTORIQUES - Tome I" 1922
nombreuses illustrations: 2 volumes reliés modernes

40,00 € - 60,00 €



n°7 [ARDENNES] MAIZEAUX cuvé de Guignicourt
"MONOGRAPHIE DE TOURTERON (ARDENNES)" année
1898 manuscrit parfaitement calligraphié de 118 pages avec
table enrichi de (x2) photos originales + plan dépliant + (x2)
planches, cartonné, dos toile (mémoire destiné au
concours de l'Académie de Reims) unique

60,00 € - 80,00 €

n°8 [ARDENNES] DR VINCENT "HISTOIRE DE LA VILLE DE
VOUZIERES" 1902, édition originale très rare, fort volume
relié moderne avec (x4) petits blasons en cire incrustés sur
le premier plat

60,00 € - 80,00 €

n°9 [ARDENNES] "VIE DANS LA VALLEE DE LA SEMOY VERS
1840 d'après le Courrier des Ardennes 1841-1842" daté 13
septembre 1926 - Manuscrit de (x27) pages parfaitement
calligraphié + une quinzaine de pages manuscrites sur
Hautes Rivières, KLOTEUX, ...

40,00 € - 60,00 €

n°10 [ARDENNES] LAURENT "STATUTS ET COUTUMES DE
L'ECHEVINAGE DE MEZIERES (XIIe - XVIIIe siècle) 1889,
tirage limité et numéroté relié + BAUDSON "HISTOIRE DE
CHARLEVILLE depuis sa fondation jusqu'à nos jours" 1947,
ENVOI: (x2) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°11 [SEDAN -IMPRESSION XVIIe] VAL. MARTIALIS
"EPIGRAMMATON LIBRIL (...)" Typis Joannis Jannoni Sedani,
1624, cartonnage ancien postérieur

60,00 € - 80,00 €

n°12 [ARDENNES] SENEMAUD "Revue Historique des Ardennes"
1864-1867, complet des 6 semestres imprimés à Mézières,
reliés en (x6) forts volumes, parfait état, très rare (1ere revue
historique locale)

180,00 € - 250,00 €

n°13 [CUISINE] très fort volume : ALI-BAB "Gastronomie pratique
- études culinaires suivies du traitement de l'obésité des
gourmands - 3éme édition entièrement refondue" 1923 (+
de 1100 pages) dos recollé

60,00 € - 80,00 €

n°14 [CURIOSA] LIGNAC "DE L'HOMME ET DE LA FEMME
considérés physiquement DANS L'ETAT DU MARIAGE" 1773
XV planches, (x3) volumes reliés de l'époque

60,00 € - 80,00 €

n°15 [CURIOSA] (x72) gravures originales (20/15 cm) anonyme de
caractère pornographique réunies dans un classeur
moderne

60,00 € - 80,00 €



n°16 [REVOLUTION] Recueil de plus de 90 textes de lois votées
par l'Assemblée Nationale contresignés par DANTON de
Mai au 20 Septembre 1792, imprimées à Metz, nombreux
bandeaux illustrés (l'organisation des institutions, les
assignats, le divorce ...) fort volume relié

30,00 € - 40,00 €

n°17 [RELIURE - JEAN DE BONNOT] (x6) volumes de BONNOT :
"Mémoires de la Comtesse du Barri" 1967, (x5) tomes +
FLAUBERT "Madame Bovary" 1970

20,00 € - 30,00 €

n°18 [ARDENNES - GUERRES] (x10) volumes : BASTOGNE + 17
juin 1940" + "Sedan mai 1940" + "Les Ardennes dans la
Guerre 1939-1945" + "Ardennes 1940 - Tenir" + "Les
Ardennais dans la tourmente" + "Soldats de Béton"

20,00 € - 30,00 €

n°19 [ARDENNES - GUERRES] (x7) forts volumes : "Sedan - 1870"
2006 + "Butte Meurtrie Vauquois" 2014 + "Les Ardennes
durant le grande Guerre (1914 - 1918)" 1994 + GABER
"Secteur fortifié de Montmédy 1935-1940" 2000 + VADON
"La résistance dans les Ardennes" 1969 + "Occupations -
Besatzungszeiten - Ardennes 1914-1918 - Rhenanie - 1918-
1930" 2007 + "Il y a soixante-dix ans dans les Ardennes -
Vendée - Deux-Sèvres" 2011

20,00 € - 30,00 €

n°20 [ARDENNES] (x6) volumes grands formats : BARBE-
PARIZEL "Jean Nicolas Gendarme - Un maitre de forges"
2015 + BESEMEPIA "Gens du bois en Ardennes" 2015 +
HUREAUX "Ardennes vagabondes" 2007 + "Révolution en
Ardenne de l'Argonne au Namurois" avec supplément, 1989
+ "Reconstruction des régions dévastées - les Ardennes -
1918-1922

20,00 € - 30,00 €

n°21 [ARDENNES] "Les Ardennes 1886-1888, aquarelles d'Albert
CAPAUL" album S.E.A, 1993 + "Abécédaire des lieux d'Arthur
RIMBAUD" 2004 + "Histoire de Reims" 1983 + (x12) numéros
"Terres Ardennaises" dont "Les Ardoisières"

20,00 € - 30,00 €

n°22 [ARDENNES] (x6) volumes grands formats : COLLIN "Eglises
anciennes des Ardennes" 1969 + GUERIN-LAMBERT "Il y a
cent ans dans les Ardennes" 1999 + KEMBAKOU "La Meuse
en colère 1995" + VOISIN "Extraction du minerai de fer dans
les Ardennes" 1994 + "L'eau industrielle l'eau industrieuse"
2002 + NIVAL-BERNARD-BARBE "Vie quotidienne sur le
plateau de Rocroy (1890-1925) (...)" 1985

30,00 € - 40,00 €



n°23 [ARDENNES] (x9) ouvrages : "Nouveaux regards sur
Charleville"2022 + BAUDSON "Autour de la Place Ducale"
1935 tirage numéroté + SARTELET "Charleville au temps de
Gonzague" 1997 + "C.E.A Charleville-Mézières 1980 +
"Bayard"1979 + "Châteaux de la Meuse" vers 2010 + GUERIN-
HARDY "Charleville-Mézières à la belle époque, tome 2"
1982 + BARTELT "Absolument moderne - Charleville-
Mézières" 2006 + DARDART "Charleville-Mézières
l'ouverture vers le nord (...)" 2000

30,00 € - 40,00 €

n°24 [ENFANTINA] (x2) grands volumes reliés éditeur
(débrochés) HANSI "Histoire de l'Alsace racontée aux petits
enfants" 1912 (1er plat sali) + PIERRE "Pierrot à la campagne"
1923

30,00 € - 40,00 €

n°25 [BD] GOSCINNY - GOTLIB " LES DINGODOSSIERS " 1972 +
REISER - POUZET " HISTOIRE DE FRANCE EN 100 GAGS "
1974 + CHAKIR " DROLE DE SIECLE " 1994 + LAUZIER " UN
CERTAIN MALAISE " 1973 : (x5) forts volumes

20,00 € - 30,00 €

n°26 [COLLABORATION] "ILS SONT PARTOUT! CENT DESSINS DE
RALPH SOUPAULT - PREFACE PAR LUCIEN REBATET" 10
mars 1944 (derniers feuillets très légèrement tâchés)

20,00 € - 30,00 €

n°27 [BD] "TOUT BUCK DANY" (x5) Tomes + (x3) albums 1972-73:
(x8) forts volumes

30,00 € - 40,00 €

n°28 [BD] "HARA KIRI - 1960-1985" (x2) albums 2002-2009 +
"CHARLIE HEBDO - ANNEE 2011 EN DESSINS": (x3) forts
volumes

20,00 € - 30,00 €

n°29 [BD] GOTLIB "CINEMASTOCK" (x2) albums 1974-76 +
"RUBRIQUE-A-BRAC" 1973-74 et "L'INTEGRALE" 2010: (x5)
forts volumes

30,00 € - 40,00 €

n°30 [MERMOZ] "MERMOZ TOUJOURS VIVANT! " petit journal -
Mars 1938" joint: revues sur juin 1944, exposition universelle
1937, JOFFRE, REIMS 1938...

20,00 € - 30,00 €

n°31 [ARDENNES] Dr H. VINCENT "LES INSCRIPTIONS
ANCIENNES DE L'ARRONDISSEMENT DE VOUZIERS" 1892,
tirage limité et numéroté (dos consolidé), édition originale
très rare

60,00 € - 80,00 €



n°32 [ARDENNES] MEYRAC "TRADITIONS COUTUMES
LEGENDES ET CONTES DES ARDENNES" 1890, (quelques
rousseurs) édition originale

40,00 € - 60,00 €

n°33 [ARDENNES] "LES DERNIERS VERS DE PAUL DROUOT"
1920, tirage limité et numéroté, très rare

40,00 € - 60,00 €

n°34 [ARDENNES] CHENET "LE SOL ET LES POPULATIONS DE
LA LORRAINE ET DES ARDENNES" 1916, carte dépliante

30,00 € - 40,00 €

n°35 [1914-18] GALTIER-BOISSIERE "LA FLEUR AU FUSIL -
ILLUSTRATIONS DE PIERRE FALKE" Bibliophiles du
Crapouillot, 1946, tirage limité et numéroté, ENVOI (bas du
dos renfoncés)

40,00 € - 60,00 €

n°36 [ARDENNES] CARUEL - DACREMONT - SECHERET -
VAILLANT "LEGENDES ARDENNAISES - DESSINS DE
GEORGES DELAW - AQUARELLES DE J-M. POUSSART" 1929
tirage limité et numéroté, fort volume relié

40,00 € - 60,00 €

n°37 [CARTONNAGE] MICHAUD ET POUJOULAT "HISTOIRE DES
CROISADES" 1892, fort volume relié toile rouge à décor
(épidermures)

20,00 € - 30,00 €

n°38 [CUISINE] POURRAT "L'AVENTURE DU ROQUEFORT -
illustrations de Yves BRAYER" 1955, tirage limité et
numéroté (légères rousseurs sur les tranches)

20,00 € - 30,00 €

n°39 [ARDENNES] JULES MARY "ROGER-LA HONTE" vers 1900
nombreuses gravures sur bois, (x2) forts volumes reliés.
Joint: lettre manuscrite de l'auteur, (x3) pages concernant
une représentation théâtrale de ce roman, signée

40,00 € - 60,00 €

n°40 [ARDENNES-CUISINE] A.GERARD "CUISINES D'ARDENNE
ET D'AVEYRON - 3e édition" vers 1950, tirage limité et
numéroté (très rare)

20,00 € - 30,00 €

n°41 [ARDENNES] J-B. CARUEL "ESSAI SUR RETHEL" 1891 édition
originale rare (dos cassé)

40,00 € - 60,00 €

n°42 [ARDENNES] CHARLES BRUNEAU "ENQUETE
LINGUISTIQUE SUR LES PATOIS D'ARDENNE - Tome
premier - A-L" 1913 relié (dos légèrement frotté) très rare

30,00 € - 50,00 €



n°43 [ARDENNES] LOUIS PIERQUIN "MEMOIRES SUR PACHE -
ministre de la Guerre en 1792 et Maire de Paris sous la
terreur - SA RETRAITE A THIN LE MOUTIER" 1900, tirage
limité relié (mors faibles) très rare

40,00 € - 60,00 €

n°44 [PREMIER EMPIRE] "NAPOLEON - MEMOIRES - Tomes 1 et
2 " + "CORRESPONDANCE OFFICIELLE" (tirage numéroté)
(x3) forts volumes 1969-70 reliés aux armes de l'Empereur +
étui (Edition du Bicentenaire)

60,00 € - 80,00 €

n°45 [LITTERATURE] A.FRANCE "LA ROTISSERIE DE LA REINE
PEDAUQUE. Illustration en couleurs de Joseph HEMARD"
1923, tirage limité et numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°46 [ARDENNES] "LE MONDE ILLUSTRE - LA
RECONSTRUCTION DES REGIONS DE VASTEES - LES
ARDENNES - 1918-1922" in-folio, premier tirage

30,00 € - 40,00 €

n°47 [ARDENNES - REVUES] (x24) revues Littéraires 'La Grive"
1949-1958, nombreux articles sur RIMBAUD, VERLAINE,
L'ARDOISE (...) + sur l'Ardennes Belge en 1944-1945

20,00 € - 30,00 €

n°48 [BELGIQUE] (x2) ouvrages : "Grand double almanach dit de
Liège - 1932" + "Dictionnaires Poucet - Italien - Français"
vers 1950

10,00 € - 20,00 €

n°49 [CUISINE - REVUE] (x22) numéros 'LUCULLA - GUIDE
RATIONNEL DE LA MENAGERE" 1911-1914, nombreuses
recettes illustrées

20,00 € - 30,00 €

n°50 [HISTOIRE] "Almanach du magasin pittoresque" 1865-1873,
relié amateur (x3) tomes + "Almanach du drapeau" 1906-
1908-1909, (x3) tomes cartonnés éditeur + "Bibliothéque de
souvenirs et récits militaires, des voyages autour du
monde" (x50) fascicules fin XIXe (des couvertures fragiles)

20,00 € - 30,00 €

n°51 [MILITARIAT] (x5) forts volumes reliés : WEYGAND "Histoire
de l'armée Française" + GAXOTTE "Louis XIV" + "Seconde
Guerre Mondiale" (un dos défraichi) + "Bataillon de choc"
1946

20,00 € - 30,00 €

n°52 [SCIENCES - XIXe] (x9) forts volumes reliés : "Magasin
pittoresque" 1897-1900 + "La nature" 1901-1903 + "FIGUIER
"Merveille de la science" tome 2 et 3 + "Histoire de la
découverte de la terre"

20,00 € - 30,00 €



n°53 [DECOUVERTES - XIXe] (x6) forts volumes reliés : "Tour du
monde" 1864 + "La mer" + "Grandes cultures du monde"
vers 1900 + PHILEBERT "Conquête du pacifique de
l'intérieur Africain" 1889 + "Les sports modernes"

30,00 € - 40,00 €

n°54 [CHASSE] (x6) volumes "Ecole de la chasse aux chiens
courants ou venerie normande" vers 1840 + "Conseil aux
chasseurs sur le tir" 1865 + "Chien de chasse" 1861 +
OBERTHUR "Le chien" 1949 (dos défraichi) + DAUMIER

20,00 € - 40,00 €

n°55 [ARDENNES - SEDAN] (x4) volumes reliés : PREGNON
"Histoire de la ville de Sedan"1856, (x3) tomes (rousseurs) +
CONGAR "Sedan et le pays Sedanais" 1869

40,00 € - 60,00 €

n°56 [ARDENNES - SEDAN] (x8) volumes fin XIXe - début XXe :
ROUX "Souvenirs Sedanais" 1,2,3 et 6e série + "Filles de la
charité à Sedan" + "Histoire de Sedan" + TURENNE +
POIRIER "Siège et blocus de la ville de Sedan en 1815"

40,00 € - 60,00 €

n°57 [CHEVAL] (x6) volumes : "Pur sang en action" 1934 + les
trotteurs, les courses au trot, le pied du cheval (dos
défraichi)

20,00 € - 30,00 €

n°58 [GUERRE 1870] (x6) forts volumes reliés : "Ministre de la
Guerre de 24 jours" 1871 + QUATRELLES "A coups de fusil"
1878 + ROME "Histoire de la Guerre" 1872 + ROUSSET "4éme
corp de l'armée de Metz 187" + WELS CHINGER "Guerre de
1870"

40,00 € - 60,00 €

n°59 [EMPIRE] (x4) volumes reliés fin XIXe FIEFE : "Napoléon 1er
et la garde impériale dessins de Raffet" + "Mémoires du
Général Baron de Marbot"

60,00 € - 80,00 €

n°60 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes reliés fin XIXe :
MARGUERITTE "Braves gens - Le désastre - Tronçons du
glaive - Histoire de la Guerre" + PLANCON "Sedan-Bazeilles"

40,00 € - 60,00 €

n°61 [GUERRE 1870] (x5) volumes : DEROULEDE, l'invasion
Allemande en Champagne, Tharaud, carnet et souvenirs
d'un prisonnier, fin XIXe

40,00 € - 60,00 €

n°62 [GUERRE 1870] (x6) volumes de LONLAY "Français et
Allemands - Histoire de la Guerre de 1870-1871 - dessins de
l'auteur" 1889-1891

40,00 € - 60,00 €



n°63 [GUERRE 1870] (x5) forts volumes reliés : BAZAINE "Armée
du Rhin" + "Episodes de la Guerre" (manque page de titre)
+ Prisonnier à Coblence, une famille, le clergé pendant la
Guerre, fin XIXe

40,00 € - 60,00 €

n°64 [GUERRE 1870 - SEDAN](x5) volumes reliés fin XIXe - début
XXe : LEBRUN "Bazeilles Sedan" + LEMONNIER "1870 -
Sedan" + BIS MARCK + PICARD "Sedan - tome 2"

40,00 € - 60,00 €

n°65 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes reliés fin XIXe :
DUCROT "Journée de Sedan" (dos défraichi) + FREDERIC III
"Journal de Guerre" + "Histoire de la Guerre" + MAC
CORMAC "Souvenir d'un chirurgien d'ambulance - Sedan -
Balan - Bazeilles"

60,00 € - 80,00 €

n°66 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) forts volumes reliés fin XIX :
ZOLA "La débâcle" + "Division du Général Margueritte" +
"Sedan derniers coups de feu" + "Bataille de Sedan"

40,00 € - 60,00 €

n°67 [GUERRE 1870](x5) volumes reliés : CHEVALIER "Marine
Française - Allemande" + "Mémoires de Bengy" +
"Campagne de 1870" + CHAMPSAUR "L'abattoir" + CARO
"Jours d'épreuve" fin XIXe

40,00 € - 60,00 €

n°68 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) forts volumes reliés (fin XIXe-
XXe) "Guerre de 1870 dans les Ardennes" + "Bazeilles" +
"Tristes souvenirs - Sedan - 1870" + "Champs de bataille" (...)

40,00 € - 60,00 €

n°69 [GUERRE 1870 - SEDAN](x7) plaquettes fin XIXe : "Sedan
pendant la Guerre de 1870" + "Vérité sur Sedan" +
"Historique du 5e cuirassier" + "Des causes de la
capitulation" + "Procès de Sedan" etc ...

40,00 € - 60,00 €

n°70 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x9) plaquettes fin XIXe - début
XXe : "Général Lambert - Bazeilles" + "Défaite souvenirs,
Bataille, Capitulation de Sedan" etc ...

40,00 € - 60,00 €

n°71 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes fin XIXe + XXe :
"Retraite sur Mézières" + "Evasion du Général DUCROT" +
"Sedan 1870" + Dr MERCHIE "Les secours aux blessés après
la bataille de Sedan"

60,00 € - 80,00 €

n°72 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x6) volumes (fin XIX) : "Régiments
de la division Margueritte + Bataille de Beaumont +
Mézières + Sedan + Campagne de 1870"

60,00 € - 80,00 €



n°73 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes reliés fin XIXe :
WIMPFEN "Sedan" + HUGO "Napoléon le Petit" + ROUSSET
"Guerre Franco-Allemande" + "Sedan en 1870" + "Sedan -
souvenirs"

40,00 € - 60,00 €

n°74 [GUERRE 1870] (x7) volumes reliés : GENERAL AMBERT
"Récits militaires" + GENERAL DUCROT "Défense de Paris -
1870-1871" 3 tomes (manque le 4)

40,00 € - 60,00 €

n°75 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes reliés fin XIXe - début
XXe : "Guerre contre l'Allemagne" + "Précis de la guerre
Franco Allemande" + "Tragédie de Sedan" + "Guerre de
1870" + "Guerre de sept mois" (accident)

40,00 € - 60,00 €

n°76 [GUERRE 1870 - SEDAN] (x5) volumes reliés fin XIXe :
Héroïsme en soutane + Bastard "défense de Bazeilles" +
"Jour de bataille" + "Charges héroïques" + Bourgerie
"Bazeilles"

40,00 € - 60,00 €

n°77 [GUERRE 1870] (x5) volumes fin XIXe et XXe : "Histoire du
siège et de l'occupation de Saint-Denis" + "Forces militaires
de la France en 1870" + "Drapeau de la France" + "Guerre de
1870-1871 - la commune"

40,00 € - 60,00 €

n°78 [GUERRE 1870-SEDAN] (x5) forts volumes reliés fin XIXe :
DUCROT "Journée de Sedan" + HUGO "Histoire d'un crime
+ Année terrible" + MARGUERITTE et MARTIGNY " Guerre
de 1870-1871 (Laon 1871) "

40,00 € - 60,00 €

n°79 [GUERRE 1870] (x5) forts volumes reliés (fin XIXe-XXe) :
MAZE "Les étapes héroïques" + CLARETIE "Au drapeau" +
Guerre de 1870, La commune, Les batailles

40,00 € - 60,00 €

n°80 [ARDENNES BELGES] OZERAY "Histoire de Bouillon" 1864
(x) tomes reliés + (x2) brochures sur ORVAL vers 1950

40,00 € - 60,00 €

n°81 [RELIURES - XVIIIe] LOUIS LE GENDRE "NOUVELLE
HISTOIRE DE FRANCE depuis le commencement de la
Monarchie jusque à la mort de Louis XVIII" suivi "GRANDS
OFFICIERS dont les fonctions ont rapport à l'Etat" 1748,
avec figures. (x3) très forts volumes reliés de l'époque
(frottés, à restaurer, mais beaux exemplaires)

180,00 € - 200,00 €



n°82 [RELIURES XVIIe] "OEUVRES DE VIRGILE traduites en prose
ENRICHIES DE FIGURES, TABLES (…) et un ABREGE DE
L'HISTOIRE DIVISE EN TROIS LIVRES (…) PAR MICHEL DE
MAROLLES" 1649 très fort volume relié de l'époque
(mouillures, traces de vers en marges des premiers feuillets,
plats usés, à restaurer)

40,00 € - 60,00 €

n°83 [ARDENNES](x12) volumes modernes : MICHEL GILLET ,
Légendes Ardennaises, Charleville-Mézières, Métallurgie,
Ardennes aux quatre vents

40,00 € - 60,00 €

n°84 [ARDENNES - SEDAN] (x9) volumes modernes : cartoscopie,
églises anciennes, trésor de la Principauté, le Dijonval,
Sedan et le pays Sedanais

60,00 € - 80,00 €

n°85 [MILITARIAT](x10) livraisons reliées en (x1) fort volume :
BOUVOIR "Almanach illustre de l'armée Française" 1889-
1898

30,00 € - 40,00 €

n°86 [MILITARIA - GB - ALL.] (x35) manuels militaires, historiques
surtout en Allemand et en Anglais

20,00 € - 30,00 €

n°87 [39-45 - NAZISME] (x35) ouvrages : Hitler, Degrelle, National
Socialisme ...

40,00 € - 60,00 €

n°88 [39-45 - NAZISME] (x40) ouvrages : Hitler, Goebbels,
Goering, Procès de Nuremberg

40,00 € - 60,00 €

n°89 [39-45 - COLLABORATION] (x35) SAINT-LOUP, MAURRAS,
BENOIST-MECHIN ...

40,00 € - 60,00 €

n°90 [39-45 COLABORATION] (x30) récits, témoignages, études :
REBATET, SAINT-LOUP, DEAT, DEGRELLE ...

40,00 € - 60,00 €

n°91 [39-45 - COLLABORATION] (x45) témoignages, récits,
procès : AUGIER, BARDECHE, PUCHEU ...

40,00 € - 60,00 €



n°92 [MILITARIAT - DOCUMENTATION] Important lot de revues,
publications des années 1980-2000 concernant : l'aviation
(Spécial Machy, Toutet, aviation ... (x70) + 'Inaction" en
allemand (x75)), Marine ("Neptunia, Modèle réduit de
bateau ... (x45)), Armement en allemand et japonnais
("Penzer colors - Waffen - Arsenal - Osproy Vanguard" ...
(x60), Histoire ("14-18, Histoire de guerre, Historia ... (x40))
Plus de 250 revues très illustrées

40,00 € - 60,00 €

n°93 [ARDENNES 1939-1940] (x20) ouvrages sur les combats de
Mai-Juin 1940 dans les Ardennes, BIBOU "La bataille de
France" (x3) exemplaires de 1941 : censuré, non-censuré,
textes censurés ajoutés (ENVOI) + GOUNELLE "Sedan Mai
1940" + H. MAASEN "Uber Die Maas-Monthermé" 1941 +
PIERRE VIENOT "Incertitudes allemandes" 1931, ENVOI ....

60,00 € - 80,00 €

n°94 [ARDENNES 1914-1918] (x9) ouvrages modernes sur la
Grande Guerre et l'occupation dans les Ardennes :
Mémoires du KRONPRINZ, docteur CHAGNAUD du 91e R.I.,
DOMELIER "Au G.Q Allemand", ...

40,00 € - 60,00 €

n°95 [ARDENNES - AVIATION](x2) volumes : GERMAINE
L'HERBIER MONTAGNON "Disparus dans le ciel - souvenirs
de la mission de recherches des morts et disparus de
l'armée de l'air" 1943 (Marraine d'honneur Me G. MERMOZ)
+ F et P. ROGER "Combats aériens sur la Meuse et la Semoy
- 10-14 Mai 1940 (Liège - Bouillon - Sedan)" 1998, ENVOI

30,00 € - 40,00 €

n°96 [ARDENNES - SEDAN] YVES CONGAR "Journal de la Guerre
1914-1918" 1998(récit vécu de l'occupation Allemande à
Sedan) + "Témoignage d'Yves Congar - Leur résistance -
Mémorial des officiers évadés anciens de COLDITZ et de
LUBECK morts pour la France" 1948, tirage limité et
numéroté

40,00 € - 60,00 €

n°97 [PRISONNIERS] (x3) ouvrages : G. RAYNAUD "Je suis un
prisonnier - 54 planches" 1945 + "Oflag Via - raconté par
Marc Blancpain vu par Morel Fatio" 1941, tirage limité et
numéroté, Envoi (dont portrait de BRASILLACH) + "La
captivité - Histoire des prisonniers de guerre Français" 1981

30,00 € - 40,00 €

n°98 [MILITARIA] (x75) ouvrages collection PAYOT, 1930-60:
études militaires originales sur les 1ere et 2e Guerres
Mondiales, la monnaie, la politique de l'époque (nazi,
communisme…)

40,00 € - 60,00 €



n°99 [1939-45 REVUES[ "SIGNAL" publication illustrée
bimensuelle allemande, en langue française: Année 1940:
10 fascicules, Année 1941: 23 fascicules, Année 1942: 23
fascicules (quelques numéros usés)

40,00 € - 60,00 €

n°100 [AVIATION] (x10) ouvrages modernes grands formats sur
l'aviation : son histoire, militaires, matériels russes, DER
ADLER en réédition de combats, Luftwaffe, RAF, ...

40,00 € - 60,00 €

n°101 [MILITARIA] (x15) ouvrages modernes grands formats
cartonnés éditeur : matériels militaires, marine, la FLACK,
PANZER, débarquement, ...

30,00 € - 40,00 €

n°102 [GUERRE 39-45] (x20) Collection de Poche " J'AI LU - LEUR
AVENTURE " 1960-70 + (x20) DVD sur le matériel de la
Seconde Guerre Mondiale + (x5) Livres de poche + (x4)
cartes géographiques + catalogues de libraires, d'éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°103 [HISTOIRE-MAQUETTISME] (x50) Revues modernes : "
AVIONS - BLINDES - MAQUETTES " , " KIT MAGAZINE " [...] +
livres illustrés sur le sujet

20,00 € - 30,00 €

n°104 [39/45 - CHEFS ALLIES ] (x20) CHURCHILL MAC ARTHUR,
PATTON, EISENHOWER

30,00 € - 40,00 €

n°105 [ARDENNES-1940-1945] (x9) ouvrages sur l'occupation, la
résistance, les combats de Bastogne

40,00 € - 60,00 €

n°106 [MILITARIA] (x10) forts volumes modernes reliés sur
l'histoire de la Seconde Guerre Mondiale, l'Histoire de
France, l'Histoire militaire

30,00 € - 40,00 €

n°107 [ALLEMAGNE-LITTERATURE] (x18) ouvrages d'ERNST
JUNGER: ces journaux, récits de la Grande Guerre, romans

60,00 € - 80,00 €

n°108 [1939-45-REVUES] "LE MIROIR" publication illustrée
hebdomadaire française: (x37) revues du 5 septembre 1939
au 12 mai 1940 + "VOIR" publication illustrée bimensuelle
Américaine en langue française: (x12) revues du n° 15 au
n°36 (septembre 1945, dernier numéro)

30,00 € - 40,00 €

n°109 [1939-45] "MATCH" publication illustrée hebdomadaire
française: (x47) revues du 6 juillet 1939 au 30 mai 1940

30,00 € - 40,00 €



n°110 [GUERRE 39-45 REVUES] (x30) revues, périodiques,
journaux allemands de la seconde Guerre Mondiale: DIESA,
DAS REICH, DER ADLER... joint: Libération de Mulhouse, la
Serbie en 1917, etc...

20,00 € - 30,00 €

n°111 [1939-45-revues] "SIGNAL" publication illustrée bimensuelle
allemande en langue française, année 1943: (x24) fascicules,
année 1944: (x10) fascicules. (quelques numéros usés)

40,00 € - 60,00 €

n°112 [MILITARIA - ENFANTINA] "Les Gazs de combats" 1937 +
"Bulletin des Armées de la République" 1917, (x4) fascicules
(fragiles) + "MUTUALITE COMBATTANTE" 1932 + autres +
"L'AGE HEUREUX revue de la jeunesse" 1928, (x20)
fascicules

10,00 € - 20,00 €

n°113 [BD] (11) albums modernes cartonnés éditeur (un dos cassé)
: "Tintin (x7)" + "Gaston (x4)"

20,00 € - 30,00 €

n°114 [BD] " ASTERIX " (x35) albums modernes cartonnés éditeur
((x4) dos cassés)

40,00 € - 60,00 €

n°115 [BD] (x8) Albums cartonnés éditeur ((x1) dos cassé) dont
(x6) " SCHTROUMPFS " + (x1) " BOB MORANE " + (x1) " ALIX "

20,00 € - 30,00 €

n°116 [BD] (x12) albums cartonnés éditeur ((x1) débroché) dont :
(x6) " BOULE ET BILL " + (x4) SPIROU + (x2) " JOHAN ET
PIRLOUIT "

20,00 € - 30,00 €

n°117 [AVATION] MOREAU - BERILLON "L'aviation Française 1914-
1940 ses escadrilles - ses ingignes" 1968 avec (x24) planches
couleurs sous chemise + une écharpe en tissu "Armée de
l'air"

20,00 € - 30,00 €

n°118 [ART] (x6) ouvrages : BOURDELLE, ROUSSEAU, WARHOLL,
SCHIELE, ART CHINOIS, grands formats cartonnés éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°119 [REIMS] DEMOUY-POMAREDE "Reims panorama
monumental et architectural des origines à 1914" 1985,
tirage limité et numéroté, grand format relié éditeur +
jaquette + ROUCHE "CLOVIS" 2006 + (x3) plaquettes sur les
arts

20,00 € - 30,00 €



n°120 [ART](x4) ouvrages : Cabinets de curiosités, Art Nouveau,
Art Déco, Geluck : le chat s'expose, grands formats
cartonnés éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°121 [LITTERATURE - CHINE] VICTOR SEGALEN "STELES"
réédition soignée de 1993 à Pékin d'un ouvrage de 1914,
"Haut format (...) pliage en portefeuille" sous deux plaques
imprimées en bois avec fins rubans comme fermoirs sous
chemise imprimée toilée éditeur, tirage limité et numéroté

250,00 € - 300,00 €

n°122 [1939 - ARDENNES] "Une poignée d'hommes - texte et
dessin de A. MORDILLAT - calligraphie et cartes de A.
ONDEL" 1947, tirage hors commerce limité et numéroté
(débroché) sous étui (épopée vécue d'une unité mécanisée
partie en Septembre 1939 de Blanchefosse les Grands
Caillaux)

80,00 € - 100,00 €

n°123 [IMAGES] (x2) albums grands formats cartonnés éditeur :
"Imagerie d'Epinal - Rondes et Chansons" 1978 + "Images
d'Epinal" vers 1920 (très légères usures) + Affiche imprimée
d'une exposition de Jean-Claude RENAUD - 2004" (48x30
cm), tirage numéroté et signé

30,00 € - 40,00 €

n°124 [ARDENNES - REVUE] (x44) "Terres Ardennes - revue
d'histoire et de géographies locales" du N° 0 - Juin 1982 au
N° 49 - Décembre 1994 (des manques)

20,00 € - 30,00 €

n°125 [ARDENNES-PATOIS] BESEME-PIA, AVRIL "PATOIS
ARDENNAIS" + CORDIER "PATOIS DE NEUFMANIL" et
"DICTIONNAIRE" + "COUTUMES ET RECETTES DU TEMPS
DES FETES": (x5) volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°126 [ARDENNES] "ALMANACH DES ARDENNES - IMTEMPOREL,
du XXIe siècle, etc..." (x6) volumes avec envois +
KRETZMEYER "CAMP VOLANTE" + "FEU" BD pour le
centenaire de la mort de RIMBAUD

20,00 € - 30,00 €

n°127 [EROTIQUE] revue "FLASH L'hebdomadaire du grand
reportage" première année 1950 du n°1 - 27 janvier au n°45
- 7 décembre Revues des faits de société illustrées de
nombreuses photos de personnes dénudées

40,00 € - 60,00 €

n°128 [BD] (x6) grands volumes de BD - Dessins: SEMPE, 50 ans
d'histoire du journal de MICKEY, PILOTE album n°18, DU
"ART DE LA BD - Tome 1 et 2", MICKEY Album n°112, années
1980

40,00 € - 60,00 €



n°129 [BD] (x6) grands volumes de BD-Dessins: BILAL, PETER
JONES, RICHARD CORBEN, etc... années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°130 [BD] (x6) grands volumes de BD-Dessins: PEYNET, LUNK,
BRUNEL, etc... années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°131 [ARDENNES] " LES ARDENNES - VALLEES DE LA MEUSE ET
SEMOY " Reproductions de cartes postales anciennes +
DARDART " CHARLEVILLE-MEZIERES " + " ALBUMS
DECROY - TOME II " + " PELTRIAUX " + " ARTHUR RIMBAUD
- OEUVRES " : (x6) volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°132 [SF] (x6) forts volumes très illustrés d'études sur la science
fiction: "FUTUR ANTERIEUR + CHEFS D'OEUVRE + DEMONS
ET MERVEILLES + Diva, etc..." années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°133 [CURIOSA] (x18) volumes sur l'érotisme certains en
allemand: "Bréviaire du carabin + revue curiosa + exlibris
erotilis, etc..." années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°134 [SF-FANTASTIQUE] (x6) grands volumes très illustrés
d'études sur la science Fiction, le fantastique: "ROBOT +
ROYAUME FANTASTIQUE + BRAUN + CAZA, etc..." années
1980

30,00 € - 40,00 €

n°135 [SF-FANTASTIQUE] (x9) grands volumes et fascicules sur la
science fiction et le fantastique: "L'Art de la SF + la SF
ILLUSTREE + FOSS + MONDES EN GUERRE, etc...années
1980

30,00 € - 40,00 €

n°136 [ART-FANTASTIQUE] (x10) forts volumes très illustrés
d'études, de monographies sur l'Art: "The WorkBook +
ERRO + FRAZETTA + KAY NIELSEN, etc...années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°137 [ART-DESIGN] (x10) forts volumes très illustrés d'études, de
monographies d'artistes: "Bible du DESIGN + Enrique
Martin + DU VAUDOU + HUNDERTWASSER + MASQUES
AFRICAINS, etc... années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°138 [ART NAIF] (x7) forts volumes très illustrés d'études sur
l'ART NAIF: "Encyclopédie + LE Rêve + la fête + les
Proverbes + le paradis, etc... années 1980

40,00 € - 60,00 €



n°139 [ART-GRAPHISME] (x10) forts volumes très illustrés sur les
Arts, la photo: (photomontage + Emaux de Longwy +
Maîtres Joailliers + Tapis, etc...) années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°140 [SF-FANTASTIQUE] (x6) forts volumes très illustrés d'études
sur la Science Fiction en anglais: "FUTUROPOLIS +
LIGHTSHIP JIM BURNS + ALBUM COVER ALBUM"
etc...années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°141 [CARTES POSTALES] (x8) forts volumes très illustrés sur la
carte postale: "Erotiques + fantastiques + argus fildier 1976 +
BAUDET 1978-79 et le volume 2 + des origines, etc..."
années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°142 [ART-AFFICHES] (x12) très grands volumes bien illustrés sur
le cinéma, les affiches: "CIRQUE + MUSICHALLS + Paul
COLIN + CINEMA + TATOOS, etc...

40,00 € - 60,00 €

n°143 [ART] (x8) forts volumes très illustrés d'études, de
monographies sur les Arts: "Art populaire HONGROIS +
SANJULIAN + LATTIER + BUFFET + PREVERT, etc...Années
1980

30,00 € - 40,00 €

n°144 [ART-MODE] (x7) grands volumes trés illustrés d'études sur
le graphisme, les modes: "Art DECO + NOUVEAU + D'ERTE
+ Modes et publicité, etc..." années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°145 [CURIOSA] RAFFAELI-AVRIL "EXTASES" 1976 (dos
légèrement tâché) + "PIERRE ET GILLES - Œuvres complète
SAMTLICHE WERKE 1976-96" (x2) forts albums cartonnés
éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°146 [SF-GB] (x7) forts volumes très illustrés d'études sur la
Science Fiction en anglais (dont (x2) sur le Japon) "VISIONS
OF THE FUTURE + Fantastique Art of Boris VALLETO +
BORIS" etc...années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°147 [CURIOSA] (x12) volumes très illustrés sur le sexe, l'érostime:
"CHINOIS + EROTICA + LUXURE DE LUXE, Sexe et S.F, etc..."
années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°148 [SF-GB] (x7) forts volumes très illustrés d'études sur la
Science Fiction en anglais: "VISUAL ENCYCLOPEDIA OF SF"
+ KYLE "SF" + "TOMORROW AND BEYOND" etc...années
1980

30,00 € - 40,00 €



n°149 [CURIOSA] (x10) volumes illustrés sur le sexe, la BD pour
adultes: "Histoire de l'érotisme + Dirty Comics + Sade + le
Pénis illustré, etc..."

20,00 € - 30,00 €

n°150 [PHOTOS-PUBLICITES](x10) très forts volumes bien illustrés
sur la photographie, la publicité (certains en anglais):
Japonese illustration + ERRO + ALL AMERICAIN ADS FILM
POSTERS OF THE RUSSIAN AVANT-GARDE, etc...) années
1980

60,00 € - 80,00 €

n°151 [ART-PUBLICITE] (x10) très forts volumes bien illustrés sur
l'Art et la voiture, le train: "Art, la Femme, l'automobile +
Larousse insolite + train bleu + Vienne + Ostende, etc...)
années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°152 [ART, MUSIQUE, NATURE] (x10) très forts volumes bien
illustrés sur la nature, la musique, le sport: "JOHNNY +
L'EQUIPE - 50 ANS de sport + plantes aromatiques + Art of
rock, etc...) années 1980

40,00 € - 60,00 €

n°153 [GRAPHISMES-ANGLAIS] (x12) albums, calendriers grands
formats en anglais sur la Science Fiction, l'illustration: "SF
GRAPHISMES + TANADORI YOKO + COMIC BOOK + FRANK
FRAZETTA + RODNEY MATTHEWS, etc...) années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°154 [BD-SF] (x18) volumes et fascicules très illustrés sur la
bande dessinée, la Science Fiction: "Almanach Actuel,
Science fiction magazine, PHENIX, etc...) années 1980

30,00 € - 40,00 €

n°155 [CURIOSA] (x5) forts volumes reliés éditeur : Yves de Saint-
Agnes "GALEA" (encyclopédie de la sexualité) 1973-1974

20,00 € - 30,00 €

n°156 [HISTOIRE] JOLLOIS "Histoire abrégée de la vie et des
exploits de Jeanne-d'Arc surnommée la Pucelle d'Orléans,
notice descriptive du monument érigé à sa mémoire à
Domrémy (...) avec frontispice + (x11) planches - 1821,
(rousseurs) Infolio relié plein chagrin moderne

300,00 € - 500,00 €

n°157 [JULES VERNE] J. VERNE "L'ile à hélice - 80 illustrations par
L. Benett" 1895, Hetzel, fort volume relié décor au portrait
(léger manque au portrait, tranche intérieur à restaurer)

40,00 € - 60,00 €



n°158 [GUERRE 1870-1871] (x3) volumes brochés : PETIT "Histoire
d'Epernay et de l'invasion 1870-1871 - 1er volume" 1898 (dos
cassé) + LE FAURE "Histoire de la guerre Franco -
Allemande - tome 3 et 4" vers 1900 (couvertures fragiles)

20,00 € - 30,00 €

n°159 [RELIURE XVIIe] ALBERTUM KRANTZIUM HAMBURGEN "
CHRONICA REGNORUM AQUILONARIUM DANIA SUETIAE
NORVAGIAE " 1562, nombreuses lettrines ; fort volume relié
de l'époque avec légers motifs sur les plats (usures à la
reliure, à restaurer) - fonds de bibliothèque du château
Etrepigny

60,00 € - 80,00 €

n°160 [RELIURES-XVIIIe] "EPITRES ET EVANGILES DES
DIMANCHES ET FETES (…)" Charleville, vers 1780 + PAILLET
"MANUEL DE DROIT FRANCAIS" 1826 + "THEOLOGIA
UNIVERSA (…)" NANCEII, 1759: (x3) ouvrages reliés de
l'époque (usures importantes, à restaurer) - fonds de
bibliothèque du château Etrepigny

20,00 € - 30,00 €

n°161 [RELIURE-XVIIIe] JACOBI "TIRINI ANTUER PIANI ET
SOCIETATE JESU, COMMENTARIUS IN VETUS ET NOVUM
TESTAMENTUM" 1734 (x2) très forts volumes reliés de
l'époque (mors faibles, légers manques, à restaurer) - fonds
de bibliothèque du château Etrepigny

60,00 € - 80,00 €

n°162 [GASTRONOMIE-XVIIIe] LIGER "DICTIONNAIRE PRATIQUE
DU BON MENAGER DE CAMPAGNE ET DE VILLE (…)" 1721,
très fort volume relié de l'époque (légers manques, à relier,
reste un bel exemplaire) - fonds de bibliothèque du
château Etrepigny

160,00 € - 180,00 €

n°163 [RELIURE-XVIe] PHILIBERTI POYSSENOTI "RELLI SACRI
HISTORIA LIBRIS XXIII COMPREHENSA (…)" BASILEAE, 1549
Très fort volume relié de l'époque (traces de fermoirs
métalliques, manques au dos, à restaurer) - fonds de
bibliothèque du château Etrepigny

40,00 € - 60,00 €

n°164 [RELIURE-XVIIIe] "SACRORUM BIBLIORUM VULGATAE
EDITIONIS CONCORDANTIAE (…) A FRANCISCO LUCA (…)"
LUGDUNI, 1726, fort volume relié de l'époque (usures, mors
faibles) - fonds de bibliothèque du château Etrepigny

40,00 € - 60,00 €

n°165 [LITERATURE XIXe] (x6) ouvrages reliés de l'époque : "Les
Héros du travail" vers 1880 + "Aventures de Huon de
Bordeaux" 1904 + Jules Verne "Docteur Ox" vers 1880 +
"Duchesse d'Orléans" 1859 + "l'Invasion 1814-1870" 1910 +
"Pensées de Pascal" 1720 (très défraichi)

30,00 € - 40,00 €



n°166 [MEUSE-LION-DEVANT-DUN] OSCAR FORGET
"Monographie manuscrite du village de Lion" 1966-1969 +
"Histoire locale - résumé de faits saillants tirés du relevé
d'état-civile - 1698-1818-1956" (x3) cahiers d'écolier
parfaitement calligraphiés (avec des bulletins paroissiaux,
coupures de presse près de 100 pages) (x3) brochures
manuscrites sur les lois sociales et un "journal intime de
ma vie" + un journal parisien de 1912

60,00 € - 80,00 €

n°167 [ARDENNES - CHASSE](x5) forts volumes reliés : "Les
Ardennes et ses 463 communes" + "Ardennes Terre de
chasse" + "La chasse, arme à feu, de chasse" + "La corrida"

30,00 € - 40,00 €

n°168 [CARTONNAGE] Capitaine Danrit, "La Guerre Fatale -
France - Angleterre", vers 1910, (x3) forts volumes reliés toile
illustrée (plats légèrement frottés)

60,00 € - 100,00 €

n°169 [BD] " TINTIN " (x11) albums cartonnés vers 1960 (manipulés,
tranches frottées, débrochés)

60,00 € - 120,00 €

n°170 [ARDENNES] (x10) volumes modernes + fascicules : Rethel,
Eva Thomé, Statuaire Mariale, Jean Heraux photographe,
Images de verre - de guerre, Chanzy, Point de Sedan ...

40,00 € - 60,00 €

n°171 [ARDENNES - REVUES] (x40) revues : (x30) "Bulletin de la
société d'histoire naturelle" 1988 à 2016 + 2018 + (x2) "Terres
Ardennaises" + (x5) "Présence Ardennaise" + (x3) "La grive"

20,00 € - 30,00 €

n°172 [ARDENNES - SIMONC] (x3) publications grand format :
"Images d'Ardenne" 2012, tirage limité et numéroté, envoi +
"Peinture" 2002 + "Portfolio - hors série de la revue Terres
Ardennaises" 2005

40,00 € - 60,00 €

n°173 [ARDENNES- LEGENDES] (x2) volumes brochés : MEYRAC
"Traditions, Coutumes, Légendes et contes des Ardennes"
1890 (mors usés, à relier) + VILLECHET "Histoire et
Légendes de la vallée de la Meuse" 2000

30,00 € - 40,00 €

n°174 [ARDENNES - CHARLEVILLE] (x7) ouvrages modernes :
BAUDSON "Autour de la Place Ducale" 1935 + DORIDO "Le
défrichement" + MAUDHUY "La Vallée" et "Charleville-
Mézières" + "Bazin 100 ans" + "Cimetières et Tombeaux" +
(x2) fascicules

30,00 € - 40,00 €



n°175 [DIVERS] (x7) volumes : "Guide Clause" + "Recettes
Culinaires" vers 1935 + "Légendes du Rhin" + "Jésus" + Biber
...

20,00 € - 30,00 €

n°176 [PLEIADE] (x6) volumes : PROUST (x3) tomes + MAURIAC +
SCOTT + TRAGIQUES GRECS EURIPIDE

40,00 € - 60,00 €

n°177 [PLEIADE] (x6) volumes : GIDE + HISTORIENS DU MOYEN
AGE + KESSEL + MERIMEE + MONTHERLANT + VERLAINE

40,00 € - 60,00 €

n°178 [ENFANTINA] (x6) volumes grands formats cartonnés
éditeurs, vers 1930 : "Gédéon Sportsman + Bécassine au
pensionnat + Marcel Jean Jean vieilles chansons de France
+ Image d'Épinal + Tout le corps humain sur films
superposés"

40,00 € - 60,00 €

n°179 [ARDENNES - SEDAN] "Album des départements de la
France - offert par le chocolat Turenne - Sedan" vers 1950,
album complet cartonné éditeur, complet des vignettes

30,00 € - 40,00 €

n°180 [ARDENNES 39-45] (x7) volumes : GOUNELLE "Sedan Mai
1940" 1965 + "Vieux Moulins de Thilay" 1964 + HERUBEL "La
Bataille des Ardennes - Bastognes" 1979 + BERBEN - ISELIN
"13 Mai 1940 - Les Panzers passent la Meuse" 1967 +
"Margueritte Fontaine résistante d'Ardenne" 1984 + LELOIR
"Je revient de l'enfer" 1945 + CORDIER "Gloire et misères"
1989

30,00 € - 40,00 €

n°181 [ARDENNES] (x6) volumes : CHARPENTIER "Charleville"
1944 + BAUDSON "Histoire de Charleville" 1947 + "Givet"
1960 + "Charleville à la belle époque" 1977 + "En 1900 -
Charleville et Mézières" 1986 + "Charleville-Mézières" 1991

20,00 € - 30,00 €

n°182 [ARDENNES] (x6) volumes : LIGERON "Ovni en Ardennes"
1981 + DEMOUY "Gastronomie Champenoise et
Ardennaise" 1983 + ROGISSART "Ardennes" 1954 + "Guide
de l'Argonne" 187? + MEYRAC "Géographie illustrée des
Ardennes" 1987 + MARTINY DE RIEZ "Guerre de 1870 - 1871"
1871

30,00 € - 40,00 €

n°183 [ARDENNES] (x10) volumes : "D'Amblimont" 1928 +
"François Sommer", 2002 + 'Cloutiers Ardennais" 1983 + "150
ans de vie givetoise (1789-1940)" 1995 + "Histoire de Haybes-
sur-Meuse" 1964 + "Abrège chronologique de l'histoire de la
ville de Mouzon - 1774" 1980 + "A mon village Puilly-
Charbeaux" 1938 + "Braux" 1948 + "En passant par la
Goutelle" 1987 + "La loi de Beaumont" 1975

30,00 € - 40,00 €



n°184 [ARDENNES - LITTERATURE] (x24) volumes : "Ardennes
contes et légendes" + CHARPENTIER + ROGISSART +
PERRIER + GAILLY DE TAURINES + HUREAUX + CORDIER +
MALICET

30,00 € - 40,00 €

n°185 [ARDENNES - LITTERATURE] "Les Quatre Fils Aymon par
TRUCY" 1945 + KRETZMEYER "Cabe à fifine" + "Les
Kroumirs" + "Histoire de dires" 1992-2000 + "Almanach des
Ardennes" 1992 + "La Grive" 23 n° du n° 3 -1929 au n° 90-1956
(non complet) + ROGISSART "Les mamert" (x2) volumes
1984

30,00 € - 40,00 €

n°186 [ARDENNES - 14-18] (x14) volumes : "Reconstruction des
régions dévastées Ardennes 1918-1922" + LAPIERRE "les
Allemands à Sedan" 1920 + RENAULT "En pays envahi
Hautes-Rivières" 1930 (manque 1er plat) + NEVEUX "Vireux-
Wallerand sous la botte Allemande" 1923 + "Anno Dazumal
in der Champagne 1914-1916" + "Album de la grande Guerre
N° 1 au N° 9 1945"

40,00 € - 60,00 €

n°187 [ENFANTINA] (x4) volumes grands formats (débrochés) :
JULES VERNE "Cinq semaine en ballon (...)" 1924 + "Contes
d'Andersen - images d'Albert Uriet" 1947 + "Bécassine
voyage" 1926 + "Douze princesses"

30,00 € - 40,00 €

n°188 [REVUES - XXe] (x70) revues 1930-47: "MONDE ILLUSTRE" +
"L'ILLUSTRATION" avec numéros spéciaux, salons de
l'automobile + numéros dépareillés

30,00 € - 40,00 €

n°189 [PLEIADE] (x63) albums iconographiques annuels de "la
pléiade" 1960 - 2023, complet

1 000,00 € - 1 200,00 €

n°190 [PLEIADE] (x5) volumes : CLAUDEL "Journal tome 1 et 2" +
"Théâtre" tome 1et 2 + DOSTOIEVSKI

40,00 € - 60,00 €

n°191 [BD] (x22) fascicules 1960-1970 : "STRANGE" + "RINTINTIN" +
"BESSIN" + "RAHAN"

20,00 € - 30,00 €

n°192 [BD](x17) fascicules brochés 1950-1975 : "BIBI FRICOTIN" (x9)
+ "PIEDSNICKLES" (x8)

20,00 € - 30,00 €

n°193 [ENFANTINA] (x8) albums cartonnés, 1950-1960 : "DUMBO"
+ "BAMBI" + "FELIX" + "GEDEON" + (x3) PUZZLES

20,00 € - 30,00 €



n°194 [PLEIADE] (x5) volumes : ALAIN tome 1 et 2 + APOLLINAIRE
+ BERNANOS - LE CORAN

40,00 € - 60,00 €

n°195 [PLEIADE] (x12) "AGENDAS" 1988, 2007, 2008, 2014 à 2022 +
(x70) "CATALOGUES" (double ou triple) + Publications
publicitaires de la pléiade

40,00 € - 60,00 €

n°196 [ART GRAPHIQUE] (x5) forts volumes modernes très
illustrés: "PUB AWARD ANNUAL 1982-83" + "PENROSE 1981 -
VOLUME 73 - INTERNATIONAL REWIEW OF THE
GRAPHICARTS" + W.BUSCH "HUMORISTISCHER
HAUSSCHARTZ - MIT 1500 BILDERN" 1964 + "LE PORTRAIT
RUSSE A L'AQUARELLE ET AU CRAYON DE LA PREMIERE
MOITIE DU XIXe SIECLE: ELLE DANS LES MUSEES DE LA
RUSSIE" MOSCOU 1983 + "LE MONDE - L'ELECTION
PRESIDENTIELLE 10 MAI 1981"

30,00 € - 40,00 €

n°197 [BELGIQUE] ALPHONSE WAUTERS "HISTOIRE DES
ENVIRONS DE BRUXELLES" 1971-72, 6 forts volumes
cartonnés avec jaquettes éditeurs, riche iconographie

40,00 € - 60,00 €

n°198 [BELGIQUE] (x3) forts volumes modernes très illustrés:
"RHIN-MEUSE-ART ET CIVILISATION - 200-1400" catalogue
d'exposition, Bruxelles 1972 + GODEFROID - POLET
"L'AUTRE BELGIQUE" 1975 + BORSI-WIESER "BRUXELLES
CAPITALE DE L'ART NOUVEAU" 1992, relié toile sous
jaquette et étui éditeur

30,00 € - 40,00 €

n°199 [BD] HERGE "LES AVENTURES DE TINTIN AU PAYS DES
SOVIETS" 1981 , fort volume cartonné éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°200 [ENFANTINA] (x7) albums cartonnés (x2 brochés) 1930-1950
: "Josette s'amuse illustré par H.C. APPLETON" + "Contes de
la foret vierge" + "Blanche-Neige et les sept nains" + "Le
tour du monde en 1 jour à l'exposition coloniale" + "les
exploits de Capichon" + "Alice au pays des merveilles -
illustration de J. J. PICHARD" + "Fable de la Fontaine -
dessins de Henry Morin" légères usures)

30,00 € - 40,00 €

n°201 [ENFANTINA] (x4) grands albums cartonnés 1930-1950 :
"LILETTE LEVEILLE A CRABOUILLE par JORDIC" + "Les
aventures de Prosper par Alain Saint-Ogan" + "Aventure de
Robinson Crusoé" + "ATLAS Classique - Classe de Première"

20,00 € - 30,00 €



n°202 [ENFANTINA] (x4) albums grands formats cartonnés
éditeur, vers 1930-1950 : "Je saurai lire - gravures de Robert
SALLES" + "Les animaux" - dessins de R. de la NEZIERE" +
""Les deux nigauds - illustrations de MATEJA" + "Un bon
petit diable - images de M.M. FRANC-NOHAIN" (un
exemplaire de broché, quelques légers accrocs)

20,00 € - 30,00 €

n°203B Ernest Pignon-Ernest (né en 1942) Regard - Arthur
Rimbaud, Grand In-folio en feuilles sous emboitage avec
fenêtre plexiglas, Paris, édition Robert Bouelle et Alain
Avila, 1986, numérotée 165 / 200, accompagné d'un
certificat d'authenticité d'Ernest Pignon-Ernest daté du 10
décembre 1986 (petites usures et taches)

300,00 € - 400,00 €

n°203 [RIMBAUD ILLUSTRE] ARTHUR RIMBAUD "Poésies -
illustrations de Lucien BOUCHER" 1953, l'un des 750
exemplaires sur Rives numérotés en feuilles sous chemise +
étui cartonnés éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°204 [PUBLICITES D'ENTREPRISES] (x3) GRANDS ALBUMS
CARTONNES ILLUSTRES: "MERLIN GERIN AU SERVICE DE
L'ACIER" 1957 (exemplaire nominatif) + ACZC -
ASSOCIATION COOPERATIVE ZELANDAISE DE
CARBONISATION - 1911-1961" + "DESMARAIS FRERES - UN
SIECLE D'INDUSTRIE FRANCAISE DU PETROLE - 1861-1961"

30,00 € - 40,00 €

n°205 [IMAGES ILLUSTREES] (x3) volumes en feuilles sous
chemises et étuis cartonnés, tirages numérotés POINTES
SECHES DE CH. SAMSON, VERS 1950: P. SCHMITT "IMAGES
DE L'ALSACE" + A. SALMON "IMAGES DU VIEUX PARIS" + J-
L. VAUDOYER "IMAGES DE FRANCE"

40,00 € - 60,00 €

n°206 [RELIGION - XVIIIe] "MISSALE REMENSIS (…) DE LA ROCHE-
AYMON-ARCHEVEQUE DE REIMS" PARIS, 1770, gravure en
frontispice, très fort volume relié de l'époque (des feuillets
légèrement défraichis, reliure à restaurer)

40,00 € - 60,00 €

n°207 [ARDENNES] (x8) livres modernes grands formats : Sept
fontaines, Les Ardennes, Aux quatre vents, de Jean
Hureaux, Vues du ciel, Jeanteur, Meuse en colère, Les 463
communes

40,00 € - 60,00 €

n°208 [ARDENNES] (x3) volumes cartonnés éditeur: SAIGE et
LACAILLE " TRESOR DES CHARTES DU COMTE DE RETHEL"
Tome I, 1081-1322 (premiers feuillets légèrement défraichis)
1902 + Tome IV: Appendices et table, 1916 + Tome V: les
sceaux, 1914

60,00 € - 80,00 €



n°209 (ART) (x4) livres Citadelles & Mazenod: Art en Inde, Roman,
Grec, ancienne Egypte, forts volumes modernes reliés
éditeur sous jaquettes

40,00 € - 60,00 €

n°210 (ART) (x4) livres Citadelles & Mazenod: Art précolombien, de
la Renaissance, Gothique, l'Islam et l'Art Musulman, forts
volumes reliés éditeur sous jaquettes

40,00 € - 60,00 €

n°211 [ARDENNES] (x3) volumes grands formats de thèses
ronéotypées : J-L. Pierre "Le val de Meuse et le val de Chiers
à l'époque gallo-romaine étude de paysage" 1981 + P.
SABOURIN "Seigneurie et château de Montcornet en
Ardennes XIIe - XVIe" 1978 + D-L JOUET-PASTRE "Le Mont-
Dieu" vers 1990

30,00 € - 40,00 €

n°212 [ARDENNES] (x2) forts volumes reliés éditeur : PALLUD
"Ardennes Album Mémorial - 16 Décembre 1944 - 16 Janvier
1945" HEIMDAL, 1986 + GIULIANO - LAMBERT "Les
Ardennais dans la tourmente - l'Occupation et la
Libération" 1994

30,00 € - 40,00 €

n°213 [ARDENNES] (x7) volumes : GUERIN-HARDY "Charleville-
Mézières à la belle époque" (x2) tomes, 1978-1982 +
TRASSARD "Au cœur de la matière (...) PSA Peugeot-
Citroën - site de Charleville" 1999 + "Mémoire en image -
Charleville-Mézières" 1997 + "Histoire chronologique de
Charleville-Mézières des origines à la fusion de 1966" +
SARTELET "Charleville au temps de Gonzague" 1997 +
JACQUART Comment j'ai construit mon église - La
Houillère" 1934

30,00 € - 40,00 €

n°214 [ARDENNES] (x3) volumes : VERCHEVAL - HENOUMONT -
DHOTEL "Edmond Dauchot photographe de l'Ardenne
d'autrefois" 2000 + GOURDET - RIME "Petit guide de féerie
en Ardennes" 2006 (envois avec dessins) + CARUEL -
DACREMONT - SECHERET - VAILLANT "Légendes
Ardennaises" 1929, tirage numéroté (1er plat débroché)

30,00 € - 40,00 €

n°215 [ARDENNES] (x4) volumes + (x34) fascicules : "Géographie
des Ardennes" éditions du bastions (x2 titres) +
KEMBAKOU "La Meuse en colère - 1995" + KLEIN "A la
recherche du passé en Ardennes" vers 1980 + (x4) numéros
"Terres Ardennaises" + (x30) numéros "Les Ardennes
Françaises" 1927 (x3 défraichis)

20,00 € - 30,00 €

n°216 [JULES VERNE] J. VERNE "De la Terre à la Lune, dessins par
Emile Bayard et de Neuville" vers 1895, Hetzel, fort volume
relié décor à un éléphant (rares rousseurs, bel état)

40,00 € - 60,00 €



n°217 [JULES VERNE] J. VERNE "Les enfants du Capitaine Grant,
172 illustrations par Riou" vers 1890 Hetzel, fort volume relié,
décor à la mappemonde (légèrement frotté, tranche
intérieure à consolider)

40,00 € - 60,00 €

n°218 [CARTONNAGE] LEON GAUTIER "La Chevalerie" vers 1900,
riche iconographie - fort volume relié avec décor sur le 1er
plat et au dos

20,00 € - 30,00 €

n°219 [JULES VERNE] (x3) forts volumes reliés : J. VERNE "L'ile
mystérieuse" 1919 + "Un Capitaine de quinze ans" 1923 +
"Mathias Sandorf" 1922, décor à un éléphant

60,00 € - 80,00 €

n°220 [JULES VERNE] (x3) forts volumes reliés : "Michel Strogoff"
1924 + "Un Capitaine de quinze ans" 1926 + "L'étoile du Sud"
1884 (très défraichi), décor à un éléphant

40,00 € - 60,00 €

n°221 [CARTONNAGES] Saint-Fegor "Le Royaume de l'air" 1910,
nombreuses illustrations + Capitaine DANRIT "L'aviateur du
pacifique - illustrations de G. DUTRIAC" 1909, (x2) forts
volumes reliés toile, décors sur les plats (légèrement
frottés)

40,00 € - 60,00 €

n°222 [MEDECINE] MAYGRIER "Nouvelles démonstrations
d'accouchements - 2eme édition (x81) planches" 1840, in
folio relié demi-basane (frottée, rousseurs)

60,00 € - 80,00 €

n°223 [RELIURE - XVIIIe] ensemble de (x35) volumes reliés
d'époque : VELLY "Histoire de France" 1751-1781 (x18)
volumes non complet (sauf du tome 1 au 9) + VERTOT
"Histoire des Révolutions (...) de la République Romaine" 3
premiers tomes, 1767 + "Eléments de l'Histoire Romaine" 4
tomes, 1809 + "Histoire de France - Chronologie" (manque
page de titre), 1746 + Rollin "Histoire Ancienne des
Egyptiens, des Carthaginois (...)" 1752-1764, 9 volumes non
complets

40,00 € - 60,00 €

n°224 [RELIURES CUISINE - XVIIIe] "Confession de Saint Augustin"
1712 + LA BRUYERE "Caractères de Théophraste (...)" 1700 +
"Le cuisinier François" 1651 (manque 1ere et dernière page,
très défraichis) + 27 volumes (dont "Histoire de Portugal)
reliés de l'époque (accidents)

40,00 € - 60,00 €



n°225 [MEDECINE - SCIENCES] "Nouvelle pratique Médico-
Chirurgicale illustrée" 1911 6 tomes + FOUR CROY "Elémens
d'Histoire naturelle et de chimie" 1793 - 1794, (x5) tomes,
nombreuses planches dépliantes + LISFRANC "Clinique
chirurgicale de l'hôpital décapitie" 1841, tome 1 et 3 +
"Maladies infectieuses" 1897 + GUENARD "Album de
l'internat 1902 - 1903" : (x15) volumes reliés de l'époque
(accidents)

40,00 € - 60,00 €

n°226 [MARNE] (x3) forts volumes : ABBE MANCEAUX "Histoire de
l'Abbaye et du village d'Hautvillers" Epernay, 1880
(brochages cassés, à relier), très rare

40,00 € - 60,00 €

n°227 [CARTONNAGE] (x4) forts volumes reliés : "Les grandes
cultures du monde - Histoire naturelle" + "Les animaux
domestiques" vers 1930 + "Triomphe de la navigation
aérienne" 1911 (légèrement débroché) + "Histoire de bêtes -
illustration de H.DELUERMOZ" 1925

20,00 € - 30,00 €

n°228 [CARTONNAGE] (x6) forts volumes reliés : "L'Aiglon" 1910 +
"Petit Français illustré" 1896 + "Gouttes de pluie" 1887 +
"Autour du monde en pousse-pousse" 1890 + "Stéphanette"
vers 1900 + "La case de l'oncle Tom" 1923

20,00 € - 30,00 €

n°229 [CARTONNAGE] (x5) forts volumes reliés (des plats frottés,
débrochés) : "Vie des saints" vers 1930 + "Les deux
Antoinette" vers 1920 "Curiosités de l'Allemagne du nord"
1885 + "Mésaventures de Jean-Paul CHOPPART - gravures
par CHAM" 1990 + "La Russie histoire description (...)" vers
1885

20,00 € - 30,00 €

n°230 [MEDECINE] DUPLAY-RECLUS "TRAITE DE CHIRURGIE"
1897 (x6) Tomes + "TRAITE D'ANATOMIE HUMAINE" vers
1900 (x4) Tomes (dos défraichis) + "THERAPEUTIQUE
CHIRURGICALE" 1898 (x2) Tomes + "DE L'APPENDICITE"
1897: (x13) forts volumes reliés

20,00 € - 30,00 €

n°231 [RELIURES-XXe] (x10) volumes reliés: MOLIERE, KIPLING,
Aventures de télémaque, barres, Dorgeles, Kipling, etc...

20,00 € - 30,00 €

n°232 [PLEIADE] (x8): GIUNU, MALRAUX, MARIVAUX, NERVAL,
POETES DU XVIe, STEVENSON, RIMBAUD, SAINT-
EXUPERY" (un dos usé)

50,00 € - 70,00 €

n°233 [ARGONNE] (x20) livres brochures sur l'ARGONNE, son
histoire, sa géographie: HUSSENET, AIMOND, LERICHE,
etc...

30,00 € - 40,00 €



n°234 [MEUSE] (x65) livres brochures (des doubles) sur le
département de la MEUSE, sa géographie, son histoire, des
annuaires, etc...

30,00 € - 40,00 €

n°235 [REVUES LORRAINES] (x10) "LE PAYS GAUMAIS" 1940-72 +
"HORIZONS D'ARGONNE" n°01 à 55 + (x12) BULLETIN DES
SOCIETES D'HISTOIRE ET D'ARCHEOLOGIE DE LA MEUSE"
n° 01 à 20 + "MEMOIRES DE LA SOCIETE D'ARCHEOLOGIE
LORRAINE" années 1880-86 (2 années débrochées): (x47)
volumes (non complet, des doubles)

30,00 € - 40,00 €

n°236 [39/45 "LORRAINE ALBUM MEMORIAL 31 AOUT 1944 - 15
MARS 1945" HEIMDAL, + "DICTIONNAIRE DE LA SECONDE
GUERRE MONDIALE" + "VICTOIRE" + "LIBERATION" années
1980: (x5) très forts volumes

30,00 € - 40,00 €

n°237 [JEANNE D'ARC] (x40) fascicules, brochures concernant
Jeanne d'ARC, VAUCOULEURS (années 1920-1950)

20,00 € - 30,00 €

n°238 [MEUSE] "MEMOIRES DE LA SOCIETE DES LETTRES
SCIENCES ET ARTS DE BAR-LE-DUC ET DE COMMERCY"
(x25) volumes de 1890 à 1946 (non complet, des Tomes en
double, certains débrochés) + "CONGRES
ARCHEOLOGIQUE DE FRANCE - NANCY ET VERDUN - 1933"
(manquent les couvertures)

30,00 € - 40,00 €

n°239 [RELIURES-XIXe] "MEMOIRES DU DUC DE SAINT-SIMON"
1861-84: (x13) Tomes + "SOUVENIRS DE MADAME
RECAMIER" 1873 ((x2) Tomes) soit (x15) volumes reliés de
l'époque (dos frottés)

30,00 € - 40,00 €

n°240 [RELIURES] "OEUVRES COMPLETES DEROUSSSEAU" 1858,
(x6) Tomes + ROUJOUX-MAINGUET "HISTOIRE
D'ANGLETERRE" 1845, (x2) Tomes + "DICTIONNAIRE
HISTORIQUE" 1779 (x5) Tomes (manque Tome 2) + TINANT
"FLORE LUXEMBOURGEOISE" 1856 + "COMMENTAIRES DE
CESAR Tome 1er" 1763: (x15) volumes reliés de l'époque

40,00 € - 60,00 €

n°241 [HISTOIRE] (x12) volumes brochés: PETAIN, LOUIS II DE
BAVIERES, BASTOGNE, 1914, OTTO ABETZ, KEITEL, etc...

20,00 € - 30,00 €

n°242 [GRAND-EST] " OEUVRE DE RECONSTITUTION ET DE LA
SOLIDARITE FRANCAISE - REGIONS DEVASTEES " 1925,
grand album cartonné éditeur + (x40) " Belles factures
d'Autrefois " + (x20) gravures fin XIXe de personnages
historiques sous (x2) classeurs

20,00 € - 30,00 €



n°243 [GEOGRAPHIE] MALTE-BRUN "LA FRANCE ILLUSTREE" +
"DICTIONNAIRE DES COMMUNES" + "ALSACE-LORRAINE-
COLONIES" vers 1910: (x7) forts volumes reliés de l'époque

60,00 € - 80,00 €

n°244 [MEUSE] AIMOND "HISTOIRE DE LA VILLE DE VARENNES-
EN-ARGONNE" 1928 + GAILLEMIN "QUAND NOUS ETIONS
EVEQUE. Mémoires reconstituées de l'évêque
constitutionnel J-B.AUBRY " étude ronéotypée vers 1980:
(x2) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°245 [GEOGRAPHIE] VUILLEMIN, THUILIER " NOUVEL ATLAS
ILLUSTRE - LA FRANCE ET SES COLONIES " 1895, fort
volume relié éditeur (plats et tranches frottés)

30,00 € - 40,00 €

n°246 [MEUSE] " RITUEL DE VERDUN RENOUVELLE ET
AUGMENTE PAR (...) HIPPOLITE DE BETHUNE (...) "
VERDUN, 1691, fort volume relié XIXe (bas du dos à
restaurer)

30,00 € - 40,00 €

n°247 [BELGIQUE] TANDEL 'COMMUNES LUXEMBOURGEOISES -
L'ARRONDISSEMNT DE BASTOGNE" 1891 + VERHULST
"LORRAINE BELGE" 1913 + "REVUE BELGE DE
NUMISMATIQUE" 1908: (x3) volumes débrochés + (x8)
plaquettes

20,00 € - 30,00 €

n°248 [MEUSE] AIMOND "HISTOIRE RELIGIEUSE DE LA
REVOLUTION DANS LE DEPARTEMENT DE LA MEUSE (…)
1789-1902" 1949 + "NOTRE-DAME DANS LE DIOCESE DE
VERDUN" vers 1950 + "HISTOIRE DE LA VILLE DE
VARENNES-EN-ARGONNE" 1928 (débroché) + GOURY-
GRUET "CE QUE DOIT SAVOIR UN FILS D'AGRICULTEUR
MEUSIEN" vers 1935 (débroché): (x4) volumes

30,00 € - 40,00 €

n°249 [ORVAL] "AUREAVALLIS - Mélanges historiques réunis à
l'occasion du neuvième centenaire de l'Abbaye d'Orval"
1975 + (x3) brochures sur Orval

20,00 € - 30,00 €

n°250 [ARDENNES] (x18) fascicules : "Revues Historique
Ardennaise" du N° 1 (1969) au N° 21 (1986), (non complet)

20,00 € - 30,00 €

n°251 [ARDENNES] "VIE QUOTIDIENNE DANS LES ARDENNES
PENDANT L'OCCUPATION ALLEMANDE-1914-18" (x2)
volumes + GUERIN - HARDY "VOUZIERS ET SON
ARRONDISSEMENT A LA BELLE EPOQUE" + VADON "LA
RESISTANCE DANS LES ARDENNES" + "VIE DES
CLOUTIERS ARDENNAIS AU XIXe SIECLE" (x5) volumes

20,00 € - 30,00 €



n°252 [ARDENNES] "MARIE-THERESE NOBLET" + "HYPPOLYTE
TAINE" + HUREAUX "ETE DE LA SAINT MARTIN" + SERY
"COQ A L'ATRE" + MEYRAC "FORET DES ARDENNES" +
"LEGENDES ARDENNAISES" (très défraichi, manquent
pages) (x6) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°253 [ARDENNES] "CHATEAUX DES ARDENNES" + "NOTRE-
DAME DE SEPTFONTAINES EN THIERACHE" + "CLAVY-
WARBY" + "HISTOIRE DE L'ABBAYE DE SIGNY" + "POIX-
TERRON" + "FOIRE-EXPOSITION-CHARLEVILLE-1948" (x6)
volumes

20,00 € - 30,00 €

n°254 [ARDENNES-NATURE] HALLEUX "LA CHASSE DANS LES
ARDENNES" réédition 1986 + "RACONTE-MOI... LA CHASSE"
1999 + "MEILLEURES HISTOIRES DE CHASSE (...)" 1987 + "LA
VIE ARDENNAISE" + "MUSEE DES SUPPLICES" (tâché) (x5)
volumes

20,00 € - 30,00 €

n°255 [ARDENNES] "TERRES ARDENNAISES - Revue d'Histoire et
de géographie locales" du n° 0 (juin 1982) au n° 33 (déc.
1990) (manque n°14) + Launois-sur-Vence + "cercle de
généalogie et d'héraldique des Ardennes" (x13) fascicules
1987-90

20,00 € - 30,00 €

n°256 [Marne, XVIIe] J.B de BURIDAN, "COUSTUMES DE LA CITE
ET VILLE DE RHEIMS - VILLES ET VILLAGES REGIS SELON
ICELLES AVEC LES COMMENTAIRES (…)" 1665, portrait de
CESAR en page de titre, frontispice gravé en épistre, fort in-
folio relié de l'époque (dos et coins usés, à restaurer, un
feuillet démis)

300,00 € - 400,00 €

n°257 Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et tourné, XIXe
(99,5x58x50cm / restaurations, manques), garniture en
velours jaune usagée

80,00 € - 120,00 €


